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The Feedback on the curriculum was collected from the stakeholders based on the 

questionnaire. The response obtained from the stakeholders were collected and analysed to get 

idea about degree of satisfaction of the stakeholders regarding curriculum. The obtained 

responses are compiled as follows. 

 

 

 

 

 

 

Feedback Analysis Report of Alumni 
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Feedback Questionaire and Report  
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Analysis Report: 

Analysis of feedback from alumni mentioned that nearly 96.2% of the alumni have found the 

current curriculum is suitable for the course to great extent. Nearly 75% of the alumni feel that 

they have learnt good administrative skills, soft skills, and moral values during their tenure 

in the college. 57.6 % of the alumni found the syllabus helpful in facing professional 

challenges. About 52.6% alumni feel that curriculum provided by the university was not up to 

the mark during their tenure in the college. Amongst all, 57.6% alumni feel strongly that more 

frequent revision of syllabus and curriculum is needed. Most of the alumni, i.e. 80.30% believes 

that there is a great need of addition of the skill-based courses in the curriculum. 98.7% alumni 

have given good to excellent rating to the college. 
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Feedback Questionaire and Report 

1.        
Syllabus is suitable to the 

course 

Disagree                  1 

Convinced               2 

Neutral                    3 

Agree                      4 

Strongly Agree       5 

3.79 Agree 

2.        Syllabus is need based 

No                         1 

Partially                2 

Reasonably           3 

Satisfactorily         4 

Fully                      5 

3.70 Satisfactorily 

3.        

Course content is followed 

by corresponding reference 

material 

No                         1 

Partially                2 

Reasonably           3 

Satisfactorily         4 

Fully                      5 

3.29   Satisfactorily 

4.        

The course has good 

balance between theory 

and applications 

No                         1 

Partially                2 

Reasonably           3 

Satisfactorily         4 

Fully                      5 

3.72   Satisfactorily 

5.        

 No. of Hours allotted for 

completion of the course is 

adequate 

Disagree                  1 

Convinced               2 

Neutral                    3 

Agree                      4 

Strongly Agree       5 

3.67 Agree 

6.        

Does the course fulfil the 

skill development of the 

students as per industrial 

norms 

Disagree                  1 

Convinced               2 

Neutral                    3 

Agree                      4 

Strongly Agree       5 

3.79 Agree 

7.        

Does the course enable 

students in facing 

professional challenges 

Disagree                  1 

Convinced               2 

Neutral                    3 

Agree                      4 

Strongly Agree       5 

3.82 Agree 

8.        

How will you rate the 

outcome that students 

achieved when you pass 

out from the college? 

Below Average     1 

Average                2 

Good                     3 

Very Good            4 

Excellent               5 

3.44 Very Good 
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Analysis Report: 

When the student feedback on curriculum are compiled it is found that nearly 75.8% of 

the students feel that the curriculum is suitable to the course and need based. Nearly 

74.4% of the students found satisfactory balance of the course curriculum between 

theory and application. 76.4% of the students found that the syllabus is capable to 

develop skills in the students as per industrial requirements and norms. Approximately 

76.4% students agreed that the course enables the students to face professional 

challenges. Approximately 54% of the students think that the course is need to be 

updated or revised more frequently. Nearly 76.8% believe that there is strong need of 

addtion of skill based courses in the curriculum. 

  

9.        

Does the syllabus need to 

be revised more 

frequently? 

Disagree                  1 

Convinced               2 

Neutral                    3 

Agree                      4 

Strongly Agree       5 2.68 Neutral 

10.     

Is there a need of addition 

of skill-based courses in 

the curriculum? 

Disagree                  1 

Convinced               2 

Neutral                    3 

Agree                      4 

Strongly Agree       5 

3.84   Agree 
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Students feedback on teachers performance are collected and the reports are graphically compiled as 

follows. 
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Analysis Report: 

From the filled feedback on teachers’ performance, it can be concluded that most of the students found 

their teachers capable to explain the content of the syllabus successfully. Many of them require more 

emphasis on the use of multimedia tools and ICT tools for effective learning. Students agree that their 

teachers make them ready to face professional challenges through skill development. The overall report 

suggests that the students are satisfied with the teacher’s performance to maximum extent. 
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Analysis Report:  

Teachers feedback on curriculum are collected from the faculty members. The feedbacks are analysed 

and it was found that, most of the teachers have given very good remark with 4 rating on many of the 

questions in questionnaire as shown in pie charts above. Nearly 60 percent of the faculty feels that the 

number of hours allotted are not satisfactory for given syllabus in curriculum. 80% of the teachers agree 

with the fact that the course has good balance between theory and applications. Nearly 92% of the 

faculties are fairly agreed that the course fulfil the skill development of the students as per industrial 

norms. 84% of the teachers feel that student will get very good learning outcome when they will pass 
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out from the college with this curriculum. About 92% of the faculty members are satisfied with the 

student and faculty welfare policies of the institute and 8% of them need improvement in this regard.  

Feedback Analysis Report of Employers Feedback 

on Curriculum 

Analysis Report: 

We have collected feedback from the employers of the alumni of the institute. Almost all the employers 

are satisfied with the professional qualities of their employees from this college. They are pleased with 

their employees in relation to facing challenges and helping others. Many of them are gratified with the 

moral values and social know how of their employees who are alumni of this institute. To conclude, 

they have given positive feedback for our alumni and institute. 

Feedback Analysis Report of Parents Feedback 

Analysis Report: 

We have collected feedback from the parents, who are also one of the stakeholders of the college. 

Almost all the parents have given positive feedback on the questionnaire from college. It showed that 

they are satisfied with their ward’s performance and development in the college.  

Some Suggestions Received from Various Stake-holders 

• More skill-based contents should be included in curriculum. 

• Use of ICT tools and multimedia in teaching learning should be increased. 

• Number of hours allotted to individual subject course should be increased. 

• Frequent revision of the curriculum should be done. 

Copy to: IQAC, Principal Office/ OS, RTM Nagpur University, Nagpur              

                    

                                                                                                    Principal                                                                                                                                         
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